



Поисковики, среди которых сотрудники следственного управления по Смоленской области, завершили Вахту Памяти в Духовщинском районе



Завершилась первая в этом году Вахта Памяти, проходившая на территории Духовщинского района Смоленской области в период с 25 апреля по 5 мая.

Всего в экспедиции приняли участие более 600 человек — представители 61 поискового отряда из 19 регионов России и Республики Беларусь, в том числе и поисковый отряд СУ СК России по Смоленской области «Следопыт».

Место для Вахты Памяти было выбрано не случайно. В годы Великой Отечественной войны в Духовщинском районе проходили тяжелые кровопролитные бои с фашистами. Здесь в августе-сентябре 1941 года с целью разгрома немецких войск была успешно реализована



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Духовщинская наступательная операция - одно из первых наступлений наших войск на противника, перешедшего к обороне.

В этом году вместе с поисковиками следственного управления в экспедиции участвовали дети сотрудников ведомства, студент Московской академии СК России и учащиеся из подшефной школы. Кроме того, с 3 мая вместе со «следопытами» в поисковых мероприятиях принимали участие наши коллеги из Следственного комитета Республики Беларусь.

4 мая участники Вахты Памяти подвели итоги и завершили поисковую экспедицию. В результате десятидневной полевой работы поисковиков обнаружены и эксгумированы останки 193 воинов. Установлены имена 7 погибших.

На Вахту приехали родственники красноармейцев, чьи имена возвращены из небытия поисковиками. 5 мая с соблюдением всех воинских почестей на мемориальном комплексе «Поле Памяти» в поселке Озерном Духовщинского района прошло погребение останков воинов — участников Великой Отечественной войны, найденных поисковиками во время экспедиций на территории Смоленской области.

Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1788319>